Информация о результатах проведенных в сентябре 2015 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1.


	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Потьминский детский сад"

	Плановая/выездная
	03.09.-18.03.2015 
	Государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения обязательных требований:
 1. Структура официального сайта МБДОУ «Потьминский детский сад» Зубово-Полянского муниципального района не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации; 

2. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от  29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и  приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отсутствует отчет о проведении самообследования учреждения»;

 3.  Положение о порядке приема детей в МБДОУ «Потьминский детский сад» Зубово-Полянского муниципального района противоречит приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

 4. В нарушение  части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пункт 4 Правил внутреннего трудового распорядка для работников МБДОУ «Потьминский детский сад» Зубово-Полянского муниципального района  педагогические работники не ознакомлены под роспись с принятыми локальными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью;

5. В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностная инструкция на старшего воспитателя учреждения не соответствует приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года                № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

  6. В нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует локальный акт, устанавливающий язык (языки) образования организации, осуществляющей образовательную деятельность, по реализуемым образовательным программам;

7. В нарушение пункта 14  приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»  отсутствует журнал приема заявлений о приеме в образовательную организацию;

8. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о профессиональной этике педагогических работников образовательной организации;

 9. В нарушение  пункта 7  части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МБДОУ «Потьминский детский сад» Зубово-Полянского муниципального района  не согласована с учредителем;

 10. Пункт 3.5 Положения о порядке комплектования, приема и отчисления детей в МБДОУ «Потьминский детский сад» Зубово-Полянского муниципального района противоречит пункту 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

  11.  Договор между МБДОУ «Потьминский детский сад» Зубово-Полянского муниципального района  и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному  Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

12. В нарушение пункта 2 части 1, части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнению в образовательной организации;

13. В нарушение части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и статей 40-43 Трудового кодекса Российской Федерации отсутствует локальный нормативный акт – Коллективный договор, регулирующий социально-трудовые отношения работников и работодателя в дошкольной образовательной организации;

14.  В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогическим работникам образовательного учреждения  Козловой В.В., Тюфтяевой Н.Г., своевременно не реализовано право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности. 

	По результатам проверки выдано предписание от 02.10.2015 г. 

№ 4639 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 30.02.2016 г.


	2.
	ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАЧАЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ФСИН РОССИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 113
	Плановая/выездная
	04.09.-01.10.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, федеральный государственный контроль качества образования
	Нарушения обязательных требований:  1. В нарушение части  4 статьи 49 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 46 правил внутреннего трудового распорядка  допускается ссылка на утративший законную силу приказ Министерства образования и науки РФ от 24 марта 2010 г. № 209"О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений".

2. Пункт 9.3 Положения о филлиалах противоречит пункту 11 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части отнесения к обязанностям работниоков образовательной организации соблюдать правила внутреннего распорядка.

3. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития Федерального казенного профессионального образовательного учреждения № 113 Федеральной службы исполнения наказаний  не утверждена и не согласована с учредителем.

4. Отчет о самообследовании Федерального казенного профессионального образовательного учреждения № 113 Федеральной службы исполнения наказаний подготовлен без учета показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования Российской Федерации от 10 декабря 2013 года №1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию».

5. В нарушение  ч. 5 ст. 17 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о формах обучения в образовательной организации по основным программам профессионального обучения.

6.  В нарушение  п. 2 ч. 1, ч.6 ст. 45  Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт, регламентирующий деятельность комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений. 

7. В нарушение части 4  статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о профессиональной этике педагогических работников образовательной организации.

8. В нарушение части 4  статьи 33 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработано и не принято  Положение о документах, подтверждающих обучение в организации.

9. В нарушение п. 13 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013 г. № 292, не определен порядок заполнения, учета и выдачи свидетельства о профессии рабочего, должности служащего.

10. Пункты 6.1, 6.2, 6.3, 6.4, 6.5, 6.6 Правил внутреннего распорядка для обучающихся Федерального казенного профессионального образовательного учреждения № 113 Федеральной службы исполнения наказаний  противоречат ч. 1, 2, 3 ст. 61 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления оснований для отчисления обучающихся. 

11. В нарушение п. 4.1 Устава Федерального казенного профессионального образовательного учреждения № 113 Федеральной службы исполнения наказаний локальный акт, устанавливающий правила приема в образовательную организацию не согласован с исправительным учреждением, а также не отражает особенности функционирования образовательной организации (п. 10 приказа Министерства юстиции РФ от 7 мая 2013 г. № 67 "Об утверждении Порядка осуществления начального профессионального образования и профессиональной подготовки осужденных к лишению свободы").

12. В нарушение   п. 5 ч. 3 ст. 28  Федерального закона от 29.12.2012г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  трудовые договоры с педагогическими работниками не приведены в соответствие со статьями 47 и 48 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части определения прав и обязанностей педагогических работников.

13. Учреждением разработан и утвержден локальный акт «Положение о порядке аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности», дублирующий  приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 г. № 276, который является документом прямого действия. 

14. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014 г. № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»:

- в представлении на педагогического работника отсутствуют сведения о результатах  предыдущих аттестаций,  дата заключения по этой должности трудового договора, информация о получении дополнительного профессионального образования по профилю педагогической деятельности,  результаты предыдущих аттестаций (в случае их проведения) (пункт 11);

- на педагогического работника, прошедшего аттестацию не составляется выписка из протокола и не знакомит педагогического работника с выпиской из протокола под роспись в течение трех рабочих дней после ее составления (пункт 20).

15. В нарушение пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» образовательные программы образовательной организации не утверждены приказом руководителя учреждения.

16. В нарушение пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 4 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013 г. № 292 не разработаны образовательные программы профессионального обучения. 

17. В нарушение части 7 статьи 80 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»,  п. 10 приказа Министерства юстиции РФ от 7 мая 2013 г. № 67 "Об утверждении Порядка осуществления начального профессионального образования и профессиональной подготовки осужденных к лишению свободы", п. 6 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013 г. № 292, п. 21 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 14.06.2013 г. № 464,  граждане принимаются на обучение без  предоставления документов об уровне образования.

18. Профессиональное обучение завершается итоговой аттестацией в форме защиты выпускной квалификационной работы, что является нарушением ст. 74 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», п. 11 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18.04.2013 г. № 292, согласно которому профессиональное обучение завершается итоговой аттестацией в форме квалификационного экзамена.

19. В нарушение пункта 15 приказа Министерства образования и науки РФ от 16 августа 2013 г. № 968 "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования" не разработаны и не утверждены образовательной организацией программа государственной итоговой аттестации, требования к выпускным квалификационным работам, а также критерии оценки знаний.

20. В целях определения соответствия результатов освоения студентами образовательных программ среднего профессионального образования  государственная итоговая аттестация проводится одной государственной экзаменационной комиссией по всем образовательным программам, что является нарушением  п. 6  приказа Министерства образования и науки РФ от 16 августа 2013 г. № 968 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования», согласно которому образовательной организацией ГЭК создаются по каждой образовательной программе среднего профессионального образования.  

21. В нарушение  пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Радчиной Е.И., 

Мартышкина А.А. 

22. В нарушение ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и ст. 65 ТК Российской Федерации у педагогических работников учреждения отсутствуют справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел (Гришков И.П., Иванов А.В., Радчина Е.И., Муймаров Н.И., Денисова В.В., Гундоров А.Г., Макаев С.А., Земцов И.М., Тимеев С.А., Мелешкина В.Я., Ежов Н.З., Ежов Н.Т., Абрамов Ф.Т., Мартышкин А.А., Пяткин А.В., Давыдов В.В., Малярчук Т.Ф., Шукшин С.Ф., Жилкин Д.А., Шляпников В.Ф., Комаров О.В., Кочнева О.Б.).
	По результатам проверки выдано предписание от 29.09.2015 г. 

№ 4601 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 28.01.2016 г.



	3.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ПОКРОВСКО-СЕЛИЩЕНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/выездная
	04.09.-01.10.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	Структура официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" а также формат предоставления на нем обязательной к размещению информации об образовательной организации не соответствуют требованиям приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».

2. В нарушение подпункта 19.6 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»:

- в программе духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся отсутствует система воспитательных мероприятий, позволяющих обучающимся осваивать и на практике использовать полученные знания. 
	По результатам проверки выдано уведомление от 21.09.2015 г.

 № 4515 


4. В нарушение  пункта 7  части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МБДОУ «Детский сад «Аленушка» Чамзинского муниципального района не согласована с учредителем;

	 5. Договор между МБДОУ «Детский сад «Аленушка» Чамзинского муниципального района  и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному  Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

  6. В нарушение  статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  отсутствует договор безвозмездного оказания услуг, заключенный между МБДОУ «Детский сад «Аленушка»   Чамзинского муниципального района и ГБУЗ РМ «Чамзинская ЦРБ», по организации оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся;

  7.  В нарушение пункта 6 части 3 статьи 28, пункта 9 статьи 2 Федерального Закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации образовательным учреждением не разработана рабочая программа дополнительного образования  «Келуня»;

8.   В нарушение пункта 2 части 1, части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнению в образовательной организации;

9.  В нарушение  пункта 3 части 1 статьи 41Федерального Закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  расписание непосредственно образовательной деятельности  составлено не в соответствии с учебным планом в части недельной образовательной нагрузки (видом занятий);

10. В нарушение пункта 2.2 раздела 2 устава в МБДОУ «Детский сад «Аленушка» Чамзинского муниципального района не осуществляется работа консультативного пункта в помощь родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей;

11. В нарушение части 10 статьи 13 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в дошкольной образовательной организации не разработан  руководителем годовой календарный график.  


	По результатам проверки выдано предписание от 02.10.2015г.
№4638 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 29.01.2016 г.


	5.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад "Золотая рыбка"
	Плановая/выездная
	09.09.-06.10.2015
	федеральный государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения обязательных требований 1. Раздел 4 «Воспитатели ДОУ обязаны» Правил внутреннего трудового распорядка для работников МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка»  противоречит пункту 8 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 года «Об образовании в Российской Федерации» в части отсутствия требования обязательности прохождения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности один раз в пять лет;

2. Структура официального сайта МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации; 

3. Положение о порядке приема детей в МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» противоречит приказу Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»;

4. В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностная инструкция воспитателя образовательного учреждения не соответствует приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

5. В нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует локальный акт, устанавливающий язык (языки) образования организации, осуществляющей образовательную деятельность, по реализуемым образовательным программам;

6. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о профессиональной этике педагогических работников образовательной организации;

7. В нарушение  пункта 7  части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка»  не согласована с учредителем;

8.  Договор между МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка»  и родителями (законными представителями) ребенка не соответствует  Федеральному  Закону от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  и приказу Министерства образования и науки РФ от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования»;

9.  В нарушение пункта 2 части 1, части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнению в образовательной организации;

10. В нарушение  п.10, 22 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательном учреждении  отсутствует учебный план;

 11. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ    «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах работников отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел; 

12. В нарушение части 10 статьи 13 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в дошкольной образовательной организации не разработан  руководителем годовой календарный график; 

13.  В нарушение пункта 3 части 5 статьи 28 Федерального закона от  29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» своевременно не созданы условия и организация дополнительного профессионального образования педагогического работника Казаковой Г.В.;

14.  В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в личных делах воспитанников (в заявлении о приеме в МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» отсутствует факт ознакомления родителей (законных представителей) с Уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности. 


	По результатам проверки выдано предписание от 07.10.2015г.

№ 4685 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 29.01.2015 г.



- в личных делах обучающихся отсутствуют копии свидетельств о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

	- правила приема не приведены в соответствие установленным требованиям.

5.Структура сайта Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения не соответствует с приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекомуникационной сети интернет и формату предоставления на нем информации». 
	По результатам проверки выдано предписание от 05.10.2015 г. 

№ 4659 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 29.05.2015 г. 


	7.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СОСНОВСКАЯ ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ) СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПРИ ИК-7"
	Плановая/выездная
	10.09.-7.10.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения обязательных требований:

 1. В нарушение ч. 3 ст. 51 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 65 ТК Российской Федерации в личном деле  педагогических работников отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

2. В нарушение  пункта 9  части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно которому к компетенции образовательной организации относится определение списка учебников в соответствии с утвержденным федеральным перечнем учебников, рекомендованных к использованию при реализации образовательных программ организациями, осуществляющими образовательную деятельность, указанный список учебников и учебных пособий на 2015/2016 учебный год. 

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией», Приказа Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию» самообследование образовательной организации проведено без учета утвержденных показателей.

4. В нарушение  статьи 28  Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ         «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт об индивидуальном учете результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранение в архивах информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях.

5. В нарушение  пункта 2  части 5 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г.            № 273-ФЗ не предоставлено право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности следующим работникам: Митяшенковой А.П., Якшамкиной Е.Н., Смирнова В.Н., Кузьминой Л.И..


	По результатам проверки выдано предписание  от 21.09.2015 г.  

№ 4489 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 18.10.2016 г. 


	8.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЯВАССКАЯ ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ) СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ПРИ ИК-2"
	Плановая/ выездная
	10.09.-7.10.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	Нарушения обязательных требовании:
 1. Допущены нарушения Порядка заполнения,  учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем  общем образовании, утвержденного приказом Министерства образования Российской Федерации от 14 февраля 2014 года №115, а именно:
п.5.3- допущено нарушение при выставлении итоговых отметок отдельным выпускникам              2015 года по  русскому языку и математике;

п.19- записи в книге выдаче аттестатов не заверены подписями классных руководителей,  директора школы и печатью школы, отсутствует дата и номер приказа о выдаче аттестатов.

2. В нарушение п.2, 5 ст. 26  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» п. 22  приказа Министерства образования Российской Федерации от 14 февраля 2014 года №11  в  «Положении о педагогическом совете»  учреждения к полномочиям педагогического совета не отнесены полномочия о принятии решений по  переводу обучающихся в следующий класс, допуску к государственной итоговой аттестации, выдаче аттестата о среднем общем образовании.
3. В нарушение   п. 13  ч.3 ст.28  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования Российской Федерации от 14 июня  2013 года № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией» не проведено самообследование образовательной организации за 2014- 2015 учебный год.

4. В нарушение п.1 ст. 58 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учебным планом учреждения не определены формы промежуточной аттестации обучающихся.

	По результатам проверки выдано уведомление от 05.10.2015 г.  

№ 4663 об 

	9.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЗУБОВО-ПОЛЯНСКАЯ РАЙОННАЯ ЗАОЧНАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/ выездная
	17.09.2015 -14.10.2015
	федеральный государственный контроль качества образования
	Нарушения обязательных требовании:
1.  В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  МБОУ «Зубово-Полянская районная заочная средняя общеобразовательная школа»  Зубово-Полянского муниципального района осуществляет образовательную деятельность по адресам, не указанным в приложении к лицензии: 431120, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Сосновка, ул. Почтовая, д.8; 431200, Республика Мордовия,  Теньгушевский район, п. Барашево, ул. Штабная, д.1; 431140, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Ударный, д.1; 431130, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Леплей, переулок Песочный, д.1; 431140, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Ударный,  ул. Молодежная, д.1; 431160, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Явас, ул. Дзержинского, д.5; 431101, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Молочница, ул. Новая, 2; 431150, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Парца, ул. Центральная, д. 1; 431150, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Парца, ул. Лесная, д. 7; 431161,  Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п.  Озерный, ул. Центральная, д. 3; 431110, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Потьма, ул.  Красноармейская, д. 10; 431107, Республика Мордовия, Зубово - Полянский район, п. Лесной, ул.  Лесная, д. 11.

2.    В нарушение  пункта 4 ст. 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 4.11 Устава учреждения,  утвержденного Положения о педагогическом совете  в учреждении функционируют 12 педагогических советов (в каждом  учебно-консультативном пункте).

3. В нарушение  п.17  Порядка заполнения,  учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем  общем образовании, утвержденного приказом Министерства образования Российской Федерации от 14 февраля 2014 года №115, 
учреждении ведутся  книги  регистрации выданных документов об образовании отдельно в каждом  учебно-консультативном пункте;

 п.5.3- допущены нарушения при выставлении итоговых отметок отдельным выпускникам    2015 года ;

п.19- записи в книгах выдачи аттестатов не заверены подписью директора, печатью школы, отсутствует дата и номер приказа о выдаче аттестатов.

4. Текущий контроль и промежуточная аттестация в учреждении осуществляются в нарушение Положения о  формах,  периодичности и порядке текущего контроля   и промежуточной аттестации, утвержденного приказом от 29.08.2014 г. № 20 (не выставляются отметки за полугодие). 

5. В нарушение п.1 ст. 58 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учебным планом учреждения не определены формы промежуточной аттестации обучающихся.
6.  В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия для получения дополнительного профессионального образования педагогическим  работникам: Кильдишовой А.А., Духленковой Т.В., Кяшкину В.М., Гуськовой Т.Н., Кузьминой Л.И., Куприяновой Г.В.

 7. В нарушение п.21 ч.3 ст. 28, ст.29  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, в учреждении отсутствует сайт.
	По результатам проверки выдано предписание от 08.10.2015 г.  

№ 4717 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 01.04.2016 г. 


	10.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ЖУКОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/ выездная
	17.09.2015- 11.10.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	В нарушение статьи 102 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пункта 9 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пп. «а» п. 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» не зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком МБОУ «Жуковская средняя общеобразовательная школа». Согласно ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации право оперативного управления и право постоянного пользования подлежит обязательной государственной регистрации, согласно ст. 8.1 Гражданского кодекса Российской Федерации право на имущество, подлежащее государственной регистрации, возникает с момента внесения соответствующей записи в государственный реестр.
	По результатам проверки выдано предписание от 21.09.2015 г.  

№ 4487 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 29.01.2016 г. 


	11.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СТАРО-БАДИКОВСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/ выездная
	18.09.2015-15.10.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения не выявлены.

	

	12.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "МОЛОЧНИЦКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Плановая/ выездная
	02.03.2015 – 

02.03.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения не выявлены.

	

	13.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "МОРДОВСКО-ПИМБУРСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА""
	Плановая/ выездная
	16.02.2015 –
17.03.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	Нарушения не выявлены.

	

	14.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Ширингушанская средняя общеобразовательная школа" Зубово-Полянского муниципального района
	Плановая/ выездная
	17.09.2015 –

14.10.2015
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий
	В нарушение ч. 3, 4 ст. 10, ст. 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  п. 17 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. №  966 "О лицензировании образовательной деятельности" в соответствии с которыми образовательная деятельность подлежит лицензированию по видам и уровням образования, МБОУ "Ширингушская средняя общеобразовательная школа" Зубово-Полянского муниципального района  осуществляет образовательную деятельность по образовательной программе дошкольного образования при отсутствии в приложении к лицензии , что является неотъемлемой частью лицензии на право ведения образовательной деятельности от 11.05.2012 г. № 3254.
	По результатам проверки выдано предписание от 15.10.2015 г.  

№ 4787 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 01.03.2016 г. 


	15.
	Администрации Ромодановского муниципального района
	Внеплановая/ документарная
	20.08.2015-
04.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	16.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Казенно-Майданская начальная общеобразовательная школа» 

Ковылкинского муниципального района
	Внеплановая/ документарная
	28.08.2015 – 07.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	17.
	Муниципальное учреждение дополнительного образования детей "Лямбирская детско-юношеская спортивная школа" Лямбирского муниципалоьного района
	Внеплановая/ документарная
	24.08.2015 – 
08.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	18.
	МОУ "Учхозская средняя общеобразовательная школа" Краснослободского муниципального района
	Внеплановая/ документарная
	03.09.2015 – 
08.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	19.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Рыбкинский детский сад"
	Внеплановая/ документарная
	01.09.2015 – 
16.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	20.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ПОЛЬЦОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА"
	Внеплановая/ документарная
	02.09.2015 – 
17.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	21.
	Муниципальное общеобразовательное учреждение  

"Лемдяйская основная общеобразовательная школа"

Старошайговского муниципального района  
	Внеплановая/ документарная
	31.08.2015 – 16.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	.  Структура и содержание сайта МОУ «Лемдяйская основная общеобразовательная школа» Старошайговского муниципального района не приведены в соответствие приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации».

2. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- копии заявлений и распорядительного акта о зачислении детей, проживающих на закрепленной территории, журнала приема заявлений представлены за 2014-2015 учебный год, за 2015-2016 учебный год документы не представлены;

- на информационном стенде и (или) на официальном сайте МОУ «Лемдяйская основная общеобразовательная школа» не размещена примерная  форма заявления и  количество мест в первых классах.

3. В нарушение  ч. 2 ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в договоре о сотрудничестве образовательного учреждения и родителями (законными представителями) обучающихся не указаны основные характеристики образования: форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).

4. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Овтиной Н.И. (по предмету «Химия»), Цыбисовой С.А. (по предметам «Искусство», «Технология»), Дорофеевой В.П. (по предметам «Информатика», «Биология»), Босиной Т.В. (по предметам «Обществознание», «История», «Технология», «Искусство») (отсутствуют копии документов, подтвержадющих исполнение данного пункта предписания).

5. Пункт 3.5 Правил внутреннего распорядка для обучающихся МОУ «Лемдяйская основная общеобразовательная школа» не приведен в соответствие с ч. 4, 5 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части применения мер дисциплинарного взыскания.

6. В нарушение  пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «б» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 года № 966, приказа Министерства образования и науки РФ от 05.03.2004 г. № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования» не представлены документы, подтверждающие наличие учебно-лабораторного оборудования для реализации ФКГОС по биологии  (для проведения биологических исследований и экспериментов) и вытяжной шкаф по химии.

7. В нарушение статей 37, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпунктов «в, з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 года № 966, постановления Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 г. № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций»: 

-отсутствует документарное подтверждение (журналы) проведения обязательных инструктажей работников по охране труда и вводных инструктажей при приеме на работу;

- лица, ответственные за охрану труда, не прошли необходимое обучение по охране труда.
	По результатам проверки выдано предписание от 17.09.2015 г.  

№ 4474 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 23.11.2015 г. 


	22.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Ст.-Дракинская средняя общеобразовательная школа"
	Внеплановая/ документарная
	02.09.2015 – 16.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	23.
	Государственное бюджетное образовательное учреждение Республики Мордовия среднего профессионального образования (среднее специальное учебное заведение) "Инсарский аграрный техникум"
	Внеплановая/ документарная
	18.08.2015 – 16.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	24.
	Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования "Автошкола "Драйв"
	Внеплановая/ документарная
	15.09.2015 – 30.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	25.

26
	Государственное бюджетное образовательное учреждение Республики Мордовия среднего профессионального образования (среднее специальное учебное заведение) "Саранский техникум пищевой и перерабатывающей промышленности"
	Внеплановая/ документарная
	04.09.2015 – 

21.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	27
	Муниципальное общеобразовательное учреждение 

"Старотеризморгская средняя общеобразовательная школа"

Старошайговского муниципального района
	Внеплановая/ выездная
	31.08.2015 – 15.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены 
	. 


	28
	МБОУ "Чамзинская средняя общеобразовательная школа №2» Чамзинского муниципального района
	Внеплановая/ документарная
	04.09.2015 – 30.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	29
	МДОУ "Детский сад № 86" городского округа Саранск
	Внеплановая/ документарная
	03.09.2015 – 
22.09.2015 
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	30
	МБДОУ "Атюрьевский детский сад "Сказка" Атюрьевского муниципального района
	Внеплановая/ выездная
	22.09.2015 – 25.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	31
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ "УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА"
	Внеплановая/ выездная
	28.09.2015 – 30.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	32
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АЛЕКСЕЕВСКАЯ НАЧАЛЬНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ТЕМНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Внеплановая/ выездная
	14.09.2015 – 29.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	33.
	АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "АВТОШКОЛА ТРИУМФ"
	Внеплановая/ выездная
	15.09.2015 – 30.09.2015
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	34
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (СРЕДНЕЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ) "РОМОДАНОВСКИЙ АГРАРНЫЙ ТЕХНИКУМ"
	Внеплановая/ выездная
	18.09.2015-05.10.2015
	контроль за исполнением предписания
	контроль за исполнением предписания
	


